

浙江杭州人来某某凌晨从家中“走失”19天后被警方证实已遇害 丈夫因家庭矛盾杀妻分尸后抛弃

浙江杭州人来某某凌晨从家中“走失”19天后，当地警方确认其已遇害。

犯罪嫌疑人是她再婚12年的丈夫许某某。据杭州市公安局7月25日通报，7月5日凌晨，许某某趁妻子熟睡之机将其杀害，分尸后分散抛弃。从事发小区化粪池抽取的粪水中，警方发现了来某某的人体组织。

回头看，许某某案发后从容地向公众讲述事发经过，甚至在镜头前发问“我老婆到底什么时候回来”等行为，令人惊悚。



▲丈夫许某某(左)和被害人来某某(右)。网络图片

▶7月23日，被害人小区，电梯内张贴着寻找来某某的“寻人启事”。新京



某制定了周密的审讯策略和方案。

7月23日1时，专案组以涉嫌故意杀人罪对许某某刑事传唤。7月23日10时，许某某初步交代，其因家庭生活矛盾对来某某产生不满，于7月5日凌晨，在家中趁来某某熟睡之机将其杀害，分尸后分散抛弃。

对于具体作案地点，是否有同案人等疑问，仍有待杭州警方进一步调查。杭州警方表示，目前该案还在进一步侦查中，公安机关将依法开展后续侦查工作。

焦点 警方解开七大疑问

7月25日，杭州市公安局通报了备受关注的杭州江干区来某某失踪案。警方在通报中表示，已基本查明，这是一起有预谋的故意杀人案件。据嫌疑人许某某交代，其因家庭生活矛盾对来某某产生不满，于5日凌晨在家中

2 嫌疑人系有预谋作案

据网友披露，许某某在案发一年前使用现金购买了作案工具。对此，杭州警方未予以回应，但透露许某某确系有预谋故意杀人。

杭州市公安局党委委员、副局长贾勤敏7月25日上午通报，目前案件已基本查明，这是一起有预谋的故意杀人案件。

3 三堡北苑4号楼找到案发证据

据警方披露，通过杭州公安警务操作系统数据研判，依法全面运用各类公安侦查手段，明确失踪女子于7月4日17时04分和其小女儿乘坐单元楼电梯回家后，未再离开小区楼。

这为案件侦破奠定了基调，指明了方向。

专案组对小区内全部1075户人家开展询问走访，详细记录重点时段内人员活动情况。重点走访询问失踪人员的家人、亲属、邻居、同事、朋友等关系人，结合各类侦查数据，综合分析研判，排除了来某某自行出走及其他人员作案等各种可能，初步发现许某某的作案嫌疑，并作为专案攻坚的重点对象。

4 小区化粪池找到涉案物品属实

据杭州警方披露，民警在化粪池内发现有疑似人体组织后，经DNA比对系来某某人体组织，综合判断来某某可能遇害。同时，结合各类侦查数据研判，进一步明确许某某的重大犯罪嫌疑，案件调查取得重大突破。

5 许某某系对被害人分尸后分散抛弃

综合侦查发现犯罪事实和相关证据后，专案组决定在7月23日1时，以涉嫌故意杀人罪对许某某刑事传唤。

7月23日10时，许某某初步交代，其因家庭生活矛盾对来某某产生不满，于7月5日凌晨，在家中趁来某某熟睡之机将其杀害，分尸后分散抛弃。

6 嫌疑人供述动机：因家庭生活矛盾

据媒体此前报道，许某某与前妻育有的儿子到了适婚年龄，在来某某因拆迁分房后，许某某因婚房与现任妻子来某某产生矛盾。对此，目前杭州警方仅披露称，许某某自称因家庭生活矛盾对来某某产生不满，但未披露更细致的原因。

7 许某某不是侦察兵，系驾驶员

根据警方调查核实和犯罪嫌疑人许某某供述，前期网传“许某某侦察兵退役”“许某某在小区物业工作”“许某某熟悉小区和楼道的监控，刻意躲避监控”和“许某某利用隔壁空置房进行分尸”等说法，均与所查证实不符。

犯罪嫌疑人许某某，男，55岁，杭州户籍。案发前系杭州某公司驾驶员。该人自1987年开始先后在省内多地从事鱼粉和养殖生意，2018年到杭州工作。被害人来某某，是许某某妻子，51岁，杭州户籍，系杭州某公司保洁员。夫妻二人2008年再婚，案发前共同居住在杭州市江干区。(南都 新京)

自称妻子从身旁“失踪”

在最初的寻人启事中，53岁的来某某是从位于杭州市江干区三堡北苑的家里走失的。

根据家属的描述，当时是“7月5日凌晨”，“她身穿咖啡色吊带睡衣，和一双黑色鞋子，未带任何证件和手机”。更蹊跷的是，警方和物管等部门在此后的追踪调查中发现，“没有监控显示其走出小区”。

无缘无故的消失和无头无尾的行踪，很快成了公众关注的话题，媒体、网红的镜头也追至来某某的家中。

来某某的丈夫许某某出现在镜头前的次数很多。他曾不动声色地向当地电视台介绍妻子失踪的详情情况，7月5日零时30分许，他起身上厕所时妻子还躺在身边。等到5时许，床上只剩下自己一人。“虽然以前没有发生过这种情况，但我以为她出去了，没有在意。”

许某某还曾向电视台透露，妻子前段时间受失眠困扰。失踪后第二天，也就是7月6日下午，他收到了妻子此前网购治疗失眠的药物。

许某某开始寻找妻子的下落，是在来某某失踪一天后。

杭州警方披露了更为详细的时间线。7月6日19时，许某某先后联系来某某的姐姐等人，询问来某某的去向。20时许，他与来某某的大女儿一起到江干区公安分局四季青派出所要求警方协助查找来某某下落。不过，四季青派出所民警当晚反复查找未果。

化粪池里找到人体组织

消失的来某某究竟在何处？

来某某最后一次出现在监控里，准确来说是在7月4日17时04分，她和小女儿拿着蛋糕和

书籍，有说有笑。此后，来某某未再离开小区楼。正是这一点信息，给案件侦破指明了方向。

杭州警方对小区内全部1075户人家开展了询问走访，又对小区内6幢楼房1万多平方米地下车库和所有电梯井、水箱、窨井、储物柜、烟道、通风管道等公共隐秘部位，先后开展4次地毯式排查，逐一排除了藏匿可能。

焦点落在网传的化粪池上。

专案组在对化粪池多次检查的基础上，结合视频侦查、走访排查和智慧警务大数据研判分析后，判断事发楼道化粪池内可能存在涉及案件和被害人下落的相关证据，决定对化粪池进行彻底筛查。

7月22日下午，天气条件好转、满足勘验条件，专案组在提前安排的专门场地内，依规对化粪池开展抽取工作。警方耗时25小时，对抽取的38车粪水进行冲洗、筛查，其间发现有疑似人体组织。现场提取检测后，经DNA比对系来某某人体组织，综合判断来某某可能遇害。

7月23日晚，杭州警方通报来某某已遇害。有重大作案嫌疑的是其丈夫许某某，后者已被江干分局依法采取刑事强制措施。

面对媒体曾连发四问

“我的女儿怎么办？我的生活怎么办？我老婆到底什么时候回来？现在她到底是死是活？”

在媒体镜头前，许某某曾连发四问，显露自己对妻子生死未卜的担忧。

而许某某这一行为也令警方的行动更加谨慎。考虑到犯罪嫌疑人事发后配合家属报案、接受媒体采访等情形，浙江省、杭州市两级公安机关组织刑侦专家多次召开案情分析会，提前针对许某